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TD 13 : L'expression de la cause



TD13 : L'expression de la cause

01: Mettez au mode convenable les verbes en italique.

1. Amira ne veut pas se baigner non qu'elle ne savoir pas nager mais

A
a qu’elle trouve I'eau trop froide. — 2. Etant donné que je étre absente

&

une semaine, jai demandé a ma voisine de relever mon courrier. — 3.
Importe de choisir une voiture qui consomme peu d’essence vu que le
prix du carburant augmenter sans cesse. — 4. Puisque vous aimer les
asperges, je vous en préparerai. — 5. Le vent souffler avec violence, je
n'ai pas fermé I'ceil de la nuit. — 6. Evite de prendre la route une veille
de vacances parce que tu pouvoir te retrouver dans les

embouteillages.




TD13 : L'expression de la cause

Corrigé:

1. Amira ne veut pas se baigner non gqu’elle ne sache pas nager mais
qu’elle trouve I'eau trop froide. — 2. Etant donné que je suis absente
une semaine, j'ai demandé a ma voisine de relever mon courrier. — 3. Il
Importe de choisir une voiture qui consomme peu d’essence vu que le
prix du carburant augmente sans cesse. — 4. Puisque vous aimez les
asperges, je vous en preparerai. — 5. Le vent soufflant avec violence,
je n'ai pas fermé I'ceil de la nuit. — 6. Evite de prendre la route une
veille de vacances parce que tu pourrais te retrouver dans les

embouteillages.




TD13 : L'expression de la cause

02: Complétez les phrases suivantes avec la préposition de cause
gui convient :

1. Les banques sontfermées ...l la féte nationale.
2 e la longueur du trajet, nous prendrons l'avion.
3. Il netrouvait pasdetravail ................c.oiiiial. chomage.

4. 1l a compris cet exerciCe ..........covvieviiiiinenennnnn. explications de son

ami.




TD13 : L'expression de la cause

Corrigé:

A

a 1. Les banques sont fermées en raison de la féte nationale.
2. VU la longueur du trajet, nous prendrons l'avion.
3. Il ne trouvait pas de travail a cause du chémage.

4. 1l a compris cet exercice grace aux explications de son ami.




TD13 : L'expression de la cause

03: Complétez les phrases suivantes avec: sous prétexte que, car,
comme, pour, ce n'est pas que.

1. L'interdiction du tabac est justifiée ........ il est mauvais pour la santé.
2. i c'est le 1er mal, personne ne travalille.
3. La direction a augmente le temps de travail ..................... les

commandes sont importantes.

4. 1l n'est pas allé a sa féte,.................... il soit faché mais il avait
oublié.
5. Les étudiants ont recu des félicitations ........ avoir bien réussi leur

examen.




TD13 : L'expression de la cause
Corrigé:

1. L'interdiction du tabac est justifiée car il est mauvais pour la santé.

2. Comme c'est le 1ler mai, personne ne travaille.

3. La direction a augmenté le temps de travail sous prétexte que les
commandes sont importantes.

4. 1l n'est pas allé a sa féte, ce n’est pas qu’il soit faché mais il avait
oublié.

5. Les étudiants ont recu des félicitations pour avoir bien reussi leur

examen.




